

Společná modlitba
oblátské rodiny, v níž se setkávají
a propojují všichni její členové.
Každou 3. neděli v měsíci.

ORACE

20. října 2024

CZ

EVANGELIUM LIVE: Mk 10,35-45

Ty jsi Mesiáš ... Syn člověka musí mnoho trpět.

„Mistře, rádi bychom, kdybys nám splnil, oč tě požádáme.“ Jak jednoduché. Poprosit Boha, aby mi dal, co chci, co potřebuju, aby mi pomohl, aby pomohl těm, na kterých mi záleží... Dělán to často. Mám konkrétní prosbu s konkrétním řešením, co by se mělo stát, aby to pro mě bylo dobré, abych byla spokojená. Přesný plán, jak kterou situaci zvládnout. A Bůh to vyřeší, pomůže mi. Ale většinou úplně jinak, než jsem si představovala. Stane se něco úplně jiného a někdy to na začátku vypadá, že to nebude mít pro mě takový výsledek, v jaký jsem doufala. Ale ono je to většinou přesně naopak. Když chvíli počkám, když dám Bohu prostor, aby konal, udělá to tak, že je to nakonec dokonalé. Jiné, než jsem si já naplánovala, ale dokonalé. A za to jsem každý den vděčná.



Sv. Evžen v dopise biskupu Billietovi, 1830

Dal jsem si předsevzetí, že na Prozřetelnost nebudu nikdy pospíchat a že se jí v budoucnu nechám vést v poklidu, že ji nechám promluvit dvakrát, abych dobře pochopil její podivuhodné záměry.

Mk 10,35-45

K Ježíšovi přistoupili Zebedeovi synové Jakub a Jan a řekli mu: „Mistře, rádi bychom, kdybys nám splnil, oč tě požádáme.“ Odpověděl jim: „Co chcete, abych pro vás udělal?“ Řekli mu: „Dej, ať v tvé slávě zasedneme jeden po tvé pravici a druhý po tvé levici.“ Ale Ježíš jim řekl: „Nevíte, co chcete. Můžete pít kalich, který já piji, nebo dát se ponořit v křest, ve který já budu ponořen?“ Oni mu odpověděli: „Můžeme!“ Ježíš jim řekl: „Kalich, který já piji, pít budete, a v křest, ve který já budu ponořen, ponořeni budete. Ale posadit po mé pravici nebo levici není má věc, nýbrž je pro ty, kterým je to připraveno.“ Když to slyšelo ostatních deset, rozmrzeli se na Jakuba a Jana. Ježíš si je zavolal a řekl jim: „Víte, že ti, kdo se pokládají za panovníky, tvrdě vládnou národům a velmoži dávají cítit svou moc. Mezi vámi však tomu tak nebude. Ale kdo by chtěl být mezi vámi veliký, ať je vaším služebníkem, a kdo by chtěl být mezi vámi první, ať je otrokem všech. Vždyť ani Syn člověka nepřišel, aby si nechal sloužit, ale aby sloužil a dal svůj život jako výkupné za všechny.“

